



菏泽12岁男童玩网游连充7000元

能否退回,目前正等待游戏客服回复

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

3月9日上午,牡丹区何楼办事处的王先生反映,他12岁的儿子最近迷上了一款名叫“和平精英”的网游,并在他不知情的情况下,为游戏充值7000元钱。昨日下午,牡丹晚报全媒体记者联系了王先生,得知王先生已经联系到游戏客服,目前正等待客服的回复。

家境贫寒,仅靠收酒瓶为生

3月9日上午,牡丹晚报全媒体记者赶往牡丹区何楼办事处卞庙社区王庄村,虽然下着雨,但王先生和妻子依然在埋头干活。“这一块就是我们家的‘仓库’。”王先生指着身后的空地说。

王先生说,他们家靠收废旧酒瓶挣钱,生意好的时候,一个月能存2000元。

儿子为游戏充值7000元

王先生说,最近一段时间他发现自己银行卡里的钱越来越少,就赶紧到银行网点查询,当账号流水打印出来后,他懵了。“这一笔一笔的充值,我也看不懂,后来工作人员告诉我是QQ币充值,从2月22日的10元、20元、30元到后来的1000元。回家一问孩子,他承认全部充值到游戏里面了。”王先生气愤地说。

王先生说,得知这件事情后,亲戚帮助他联系到游戏客服,经过沟通,现在孩子的游戏账号已经被封了。



律师:家长可举证充值为孩子所为,向商家追要

随后,牡丹晚报全媒体记者联系到本报律师团山东贵和律师事务所明广军律师。明广军表示,“8周岁以上的未成年人,是限制民事行为能力人,对于孩子已经实施的民事法律行为,必须要其法定代理人同意、追认,因此父母有权请求游戏商家退回充值费用。不过,如商家拒不退回,产生诉讼,要证明充值行为是孩子实施可能存在一定难度。因为手机一般为大人拥有或注册,从某种意义上说,父母也存在管教上的过失。”明广军说。

3月10日下午,牡丹晚报全媒体记者联系了王先生,得知王先生通过微信联系到游戏客服,并通过客服进行填写相关资料,目前正等待客服的回复。随后,记者拨打腾讯未成年人游戏监管热线,但因排队咨询人数过多,未能成功接通。

网友看法各异

3月9日,本报微信公众号发布了该新闻,网友看到后纷纷留言,表达了自己的看法。

网友“有为”说:“这是一笔因缺乏管教产生的7000学费!”

网友“蓝天蓝”说:“但愿早日追回,家里人太不容易了!”

网友“大熊”说:“钱退了吗?农村挣点钱很不容易,全家就一个挣钱的,养一家子人吃喝用。”

不少网友认为,在孩子的成长中,家长的监管必不可少,经此一事,希望家长能重视起来,不要让手机成为孩子与外界的唯一交流和陪伴。

零距离接触病毒 她坚守在战“疫”一线

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

疫情面前,市疾病预防控制中心有一群人冲在前,零距离接触病毒,直击疫情高危中心。皇甫蓓蓓就是其中之一,她和丈夫同时加入到抗击疫情的队伍中,24小时待命,为疫情做出了巨大的贡献。

从疫情战斗打响至今,市疾病预防控制中心结核病防治科主治医师皇甫蓓蓓和同事们连续奋战,深入县区对县区级疾控中心、县区及乡镇卫生院、村卫生室等医疗机构预检分诊、发热门诊等进行业务指导。检查发热门诊的设置是否符合规范,物质保障是否充分,医疗防疫人员的自身防护是否到位,查验县区集中隔离点是否规范等,时时刻刻绷紧疫情防控这根弦,确保人民群众的生命安全和身体健康。

皇甫蓓蓓说,作为应急队员,她们的手机24小时开机待命,有时晚上有突发疫情处置,需要立即出发,来不及吃值班饭就急忙驱车赶赴现场。前几天由于过度疲劳,皇甫蓓蓓身患重感冒,但她还是毅然坚持在抗击疫情一线。

“防控工作是我的职责所在,我义不容辞。”皇甫蓓蓓告诉牡丹晚报全媒体记者,她在工作上兢

兢业业,但唯一感到愧疚的是家里两个年幼的孩子。自疫情发生以来,皇甫蓓蓓无暇顾及孩子们,家里的老人身体不好不方便帮她看孩子,只能靠孩子父亲。但她的丈夫是牡丹人民医院神经外科医生,平时经常加班加点,如今也参加到这次抗击疫情的战斗中,在家休班的时间有限。如果夫妻两人都上班,只能让9岁的哥哥暂时照看2岁的弟弟。“第一次让他俩单独在家,我们很担心,一直叮嘱孩子别摔着、别烫着、别摸电器、别给陌生人开门……”说到这里,皇甫蓓蓓的眼眶湿润了。

为了防止自己身上携带病毒,回到家前,皇甫蓓蓓总是全身消毒一遍,洗几遍手,尽量减少和孩子的直接接触,时间长了,小孩子看自己的眼神都显得陌生了。“虽然心里有点失落,但疫情过去一切都会好起来的。”皇甫蓓蓓总是这样安慰自己。

**预防疾病
健康同行**
菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138、5316567 艾滋病咨询电话:5380196

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“棋”心聚力为中国加油

体彩全国象棋业余棋王网络赛火热进行

车无轮马无缰,棋友隔屏相望,有缘线上来对弈。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,“加油中国”2020年中国体育彩票全国象棋业余棋王赛网络赛进行得如火如荼,全国各地棋友踊跃参与,乐在“棋”中。

横马跳卒,车攻炮轰,你来我往,难解难分……全国象棋业余棋王赛网络赛于2月进行了3期比拼,随着棋友们多轮对局,周赛积分榜也已火热出炉。截至3月1日,线上参赛总人数超30万人次,其中50名线上棋手脱颖而出,成功入围月度决赛。

线上对弈精彩纷呈

比赛期间,来自全国各地的象棋爱好者在线上齐聚一堂,小小的手机屏幕成为一个个迷你“战场”,选手们在“楚河汉界”中运筹帷幄,尽展所能。对于此次线上对决,参赛棋手们给予了很高评价,纷纷称赞这是一场精彩的全国性体育文化赛事,在抗击新冠肺炎疫情关键时期,赛事的举办显得意义非凡,不仅为大家提供了一个切磋技艺的平台,更是起到了鼓励大家以积极乐观的心态面对疫情的作用!

右手握手机,左手准备随时点击屏幕,或神色凝重盯着棋盘,或眉头微皱眯着双眼,片刻后又嘴角上扬,露出自信的神色,啪!手指一点,棋子落下。自报名参

加比赛以来,这便成了河北省邯郸市棋友徐文启的日常状态。

笔者联系到2月积分榜上的第一名徐文启时,他正在研究比赛时的残局:“今天一天我都在想那局残局,百思不得其解,快急死我了!”徐文启平日里就喜欢和邻居、朋友一起下象棋。他经常关注公益活动,很久以前就关注了公益体彩微信公众号。

徐文启介绍,2月14日当天,他看到公益体彩微信公众号的比赛报名信息后,第一时间就报名了,他谦虚地说:“我的水平一般,纯属爱好,对局里很多棋友非常厉害,积分高不代表我已经胜出,要再接再厉,很感谢这次比赛活动,在抗击疫情期间为我们增添了居家生活小乐趣。”

“布子,你要声东击西。”“嘘!别说话,观棋不语真君子,忍着!”在孙超家里,传出他和父亲孙德波的对话。自参加业余棋王赛网络赛以来,这对父子每天都在讨论着象棋。

居住在江苏省南京市的孙超曾是一名武警,他和父亲都是象棋爱好者,孙超感叹:“在家陪伴父母,要多陪他们做喜欢的事,父亲从13岁开始下象棋,他的偶像是中国象棋特级国际大师许银川。”

“下棋如做人,脚踏实地是正道!”这是孙德波手机屏保上的一句话,也是他的座右铭。他认为下棋如人生,棋局中隐含了很多哲理,其中的娱乐性和益智

性还可以提高逻辑思维能力。“这次比赛举办得特别及时,不仅丰富了居家的精神生活,也让我和儿子有了更多交流,感谢体彩,我们家小区后面的体育器械也是中国体育彩票捐建的,很感谢!”孙德波称赞道。

“我从15岁开始玩象棋,每天必须来一局。疫情发生前,玩象棋之余有时还会去购买一注体育彩票,身边始终有棋友和购彩者陪伴,说说笑笑很开心。”刘忠利怀念道。对象棋十分痴迷的刘忠利已经有一个多月没和棋友下棋了,前几日他摆好棋局,干脆他和自己对弈。对于年过半百的刘忠利来说,没有象棋的日子就像菜里缺少盐一样没滋味。

“这次线上比赛,面向全国各地象棋爱好者,大家都可以免费报名参赛,不用出门,在电脑或手机上下棋,能遇到很多厉害的棋友,这种形式极大地丰富了我在疫情防控期间的精神文化生活,坐在家里与全国各地的棋手切磋,也很过瘾。”刘忠利表示,感谢体彩举办的这次活动,疫情结束,还要去购买体育彩票,为公益做贡献。

公益体彩乐在“棋”中

河界三分阔,智谋万丈深,下棋似布阵,点子如点兵。象棋不仅是一种游戏和娱乐方式,更是一种文化和精神。

据了解,全国象棋业余棋王赛创立于2016年,4年来赛事影响力不断提升,已经成为中国象棋协会服务全国象棋爱好者的重要赛事平台。在抗击新冠肺炎疫情的关键时期,由国家体育总局棋牌中心、国家体彩中心、中国象棋协会共同主办的全国象棋业余棋王赛网络赛,为业余象棋爱好者打造了一条追逐象棋梦想的“星光大道”。

本次比赛面向全国象棋爱好者,为满足不同水平爱好者的比赛需求,网络赛赛制由之前的积分编排比赛,变成了周海选赛、周决赛、月决赛以及年度总决赛。同时,比赛分为初级、中级和高级三个组别,让水平相近的爱好者相互切磋。每月第一至第三周进行周海选赛及周决赛,月决赛在当月最后一周举行。比赛全程在天天象棋APP和小程序上进行,年度决赛将于11月举行。

从体力运动扩展到脑力运动,从赛场参赛创新为线上比赛,中国体育彩票不断用实际行动彰显着国家公益彩票的使命和担当。在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,让更多的人有机会了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献,让每一个参与其中的人都感受到一份爱心、一份力量。 石涛